

Αξιότιμες-οι Κυρίες – οι,

Για τα είδη της διαβούλευσης του Γ.Ο.Ν.Κ. «ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ» με τον κάτωθι α/α 10 "ΣΥΡΙΓΓΕΣ ΑΕΡΙΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ" και την αντίστοιχη περιγραφή είδους (ακολουθεί πίνακας του είδους προς διαβούλευση) έχουμε να κάνουμε την παρακάτω επισημάνση :

Α/Α ΕΙΔΟΥΣ 10

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΡΙΓΓΕΣ ΑΕΡΙΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ 4.6.96

ΤΙΜΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ 0,92 €

Το ανωτέρω είδος σύμφωνα με την διαπραγμάτευση έχει τις ακόλουθες προδιαγραφές (σελ 7 διαβούλευσης) :

Δ. Σύριγγες αερίων αίματος με βελόνη (δειγματολήπτες αερίων αίματος)

- Σύριγγες αερίων αίματος με βελόνη και χωρίς βελόνη (αποστειρωμένη ατομική συσκευασία) κατάλληλες για μέτρηση αερίων αίματος, Ηλεκτρολυτών και Μεταβολιτών σε αρτηριακό αίμα.
- Να είναι ηπαρινισμένες με ισοροπημένη μορφή ξηρής αντιπηκτικής ηπαρίνης με Λίθιο (κονιορτοποιημένη ηπαρίνη από 12 IU/ml έως 50 IU/ml) χωρίς αντίκτυπο στους ηλεκτρολύτες.
- Να είναι απαλλαγμένες από λάδι σιλικόνης για αποφυγή προβλημάτων στο σύστημα υγρών των αναλυτών.
- Να έχουν χωρητικότητα 3ml.
- Το υλικό συσκευασίας να είναι από ιατρικό χαρτί και πλαστικό φιλμ και να αναγράφεται σε εμφανές σημείο της συσκευασίας η ημερομηνία παραγωγής, ο αριθμός παρτίδας και η ημερομηνία λήξης.
- Να διαθέτουν σύστημα απομάκρυνσης φυσαλίδων αερίων για την ακριβέστερη ανάλυση όλων των παραμέτρων των αερίων αίματος για τον κατάλληλο εξαερισμό της σύριγγας στην φάση πλήρωσεως.
- Να διαθέτουν βελόνα με λεπτό τοίχωμα, να αναγράφονται οι διαστάσεις της βελόνας για την ελαχιστοποίηση του πόνου, αλλά και για την διευκόλυνση της ροής του αίματος (22G, 23G και 25G).
- Η βελόνη να διαθέτει ενσωματωμένο προστατευτικό κάλυμμα, μη αποσπώμενο από αυτή, το οποίο μετά τη χρήση να ασφαρίζει μη αναστρέψιμα για πρόληψη ατυχημάτων (τρυπήματος).
- Να διατίθεται στην συσκευασία βιδωτό άκρο και ειδικό προστατευτικό πώμα για την αποφυγή αλλοίωσης του οξυγόνου του αίματος (βιδωτό πώμα που να εφαρμόζει γύρω από τον στυλίσκο (μπεκ)).
- Να είναι συμβατές με όλους τους αναλυτές αερίων αίματος ανεξαρτήτως μοντέλου.
- Οι πληροφορίες που συνοδεύουν το προϊόν να παρέχονται απαραίτητα στην Ελληνική γλώσσα.

Σύμφωνα με τις προδιαγραφές του ΕΚΑΠΥ (επισυνάπτονται) ζητούνται «Σύριγγες αερίων αίματος με βελόνη και χωρίς βελόνη (αποστειρωμένη ατομική συσκευασία) κατάλληλες για μέτρηση αερίων αίματος, Ηλεκτρολυτών και Μεταβολιτών σε αρτηριακό αίμα.»

Δεν αναφέρει ότι : «Το υλικό συσκευασίας να είναι από ιατρικό χαρτί και πλαστικό φιλμ και να αναγράφεται σε εμφανές σημείο της συσκευασίας η ημερομηνία παραγωγής, ο αριθμός παρτίδας και η ημερομηνία λήξης.»

Ζητούμε ο ανωτέρω όρος να αντικατασταθεί με τον κάτωθι :

«Το υλικό της συσκευασίας να είναι ιατρικό χαρτί & πλαστικό πλαστικό φιλμ ή από πλαστικό φιλμ μόνο ώστε να διασφαλίζονται τα οριζόμενα στο άρθρο 6 της ΥΑ Α6 6404 δις (ΦΕΚ681/τ. Β/08-08-91) και στην υπ' αριθμ. ΔΥ7/οικ. 2480/19-08-1994 ΚΥΑ.....) και να αναγράφεται σε εμφανές σημείο της συσκευασίας, ο αριθμός παρτίδας, η ημερομηνία λήξης και ενδεχομένως η ημερομηνία παραγωγής.»

έτσι ώστε να διασφαλίζεται ο ανταγωνισμός.

Επίσης καθότι δεν φαίνεται στην διαβούλευση προϋπολογισμός είδους θα θέλαμε να ενημερώσουμε ότι για το ανωτέρω είδος η σωστή αντιστοίχιση στο παρατηρητήριο τιμών, σύμφωνα με την προδιαγραφή του νοσοκομείου, είναι στον κωδικό 4.6.96 με την ακόλουθη περιγραφή: «Δειγματοφορέας αίματος για αναλύσεις σε αναλυτή αερίων αίματος (σύριγγες αερίων αίματος)) με ξηρή Ηπαρίνη 80 I.U. του 3cc για λήψη αρτηριακού αίματος με βελόνα ασφαλείας eclipse 22G, 23G και 25G με ενσωματωμένο μη αποσπώμενο προστατευτικό κάλυμμα (με αρτηριακή πλήρωση του δειγματοφορέα) με βιδωτό άκρο και πάμα.»

Ζητούμε να γίνει η σωστή αντιστοίχιση στον κωδικό παρατηρητηρίου 4.6.96 καθώς και στην τιμή του, έτσι ώστε ο προϋπολογισμός του είδους να είναι ο σωστός και να μην δημιουργηθούν προβλήματα κατά την κατακύρωση.

Με εκτίμηση,
Απόστολος Καταραχιάς Δ/ντής
Πωλήσεων Becton Dickinson Division

Όνομα Bayer	Email	Άρθρο Γ.Ο.Ν.Κ. «ΟΙ ΑΓΙΟΙ	Ημ/νία
Ελλάς ABEE	bhri@bayer.com	ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ»-ΣΥΡΙΓΓΕΣ	16/02/2022

Αξιότιμε/η κύριε/α,

Στα πλαίσια του με Αριθ. Πρωτ.: 1711 ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΣΥΡΙΓΓΕΣ» CPV: 33141310-6, σας παραθέτουμε ακολούθως την πρόταση της εταιρείας μας για τη συμπλήρωση και τροποποίηση των τεχνικών προδιαγραφών αναφορικά με τα είδη με Α/Α 1, Α. Σύριγγες Εγχυτού:

Μιας χρήσης
SDS-CTP-QFT (20 ΤΕΜΑΧΙΑ ΑΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ)

ΚΙΤ μιας χρήσεως που περιλαμβάνει δύο σύριγγες 200ml με αντοχή σε πίεση τουλάχιστον 325psi, σωληνάκι πλήρωσης και γραμμή σύνδεσης με διακλάδωση με τον ασθενή, με αντοχή σε πίεση τουλάχιστον 325psi, με πιστοποιητικό συμβατότητας από τον κατασκευαστή του εγχυτή για χρήση σε εγχυτή MEDRAD® STELLANT D CT

Πολλαπλών χρήσεων:

SDS MP1 (20 ΤΕΜΑΧΙΑ ΑΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ)

Σετ πολλαπλών χρήσεων εγκεκριμένο και πιστοποιημένο για συνεχή χρήση 12 ωρών με αντοχή σε πίεση τουλάχιστον 325psi, που περιέχει: δύο σύριγγες 200ml, γραμμές σύνδεσης με τις συσκευασίες σκιαγραφικού και ορού με διπλές βαλβίδες και γραμμή σύνδεσης μεταξύ συριγγών και του συνδετικού ασθενή μιας χρήσης με Multi Guard υποδοχή, με πιστοποιητικό συμβατότητας από τον κατασκευαστή του εγχυτή για χρήση σε εγχυτή MEDRAD® STELLANT D CT

SPD 250 (50 ΤΕΜΑΧΙΑ ΑΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ)

Γραμμή σύνδεσης ασθενή μιας χρήσης, με σύνδεση Multi Guard και διπλές βαλβίδες ελέγχου μήκους 250cm με αντοχή σε πίεση τουλάχιστον 325psi, με πιστοποιητικό συμβατότητας από τον κατασκευαστή του εγχυτή για χρήση σε εγχυτή MEDRAD® STELLANT D

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση ή συμπλήρωση.

Με εκτίμηση
Bayer Ελλάς ABEE

Όνομα
ΒΙΟΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΠΕ

Email
sales@bio-
pro.gr

Άρθρο ΑΡΙΘΜΟΣ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ/
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: 1711/31-1-22

Ημ/νία
15/02/2022

Αθήνα, 15/02/2022

Προς :

Γ.Ο.Ν.Κ. «ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ»

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

Τμήμα Προμηθειών: Μπακάλη Η.

ΤΗΛ.: 210 3501545/ ΦΑΞ : 210 80.03.298

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΣΥΡΙΓΓΕΣ

Μοναδικός Κωδικός 22ΔΙΑΒ000022972

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ/ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: 1711/31-1-22

ΘΕΜΑ: ΣΥΡΙΓΓΕΣ ΑΕΡΙΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΕΛΟΝΗ (ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΕΣ ΑΕΡΙΩΝ
ΑΙΜΑΤΟΣ)

Για την τεχνική προδιαγραφή Νο 2

Να είναι ηπαρινισμένες με ισορροπημένη μορφή ξηρής αντιπηκτικής ηπαρίνης με Λίθιο
(κονιορτοποιημένη ηπαρίνη από 12 IU/ml έως 50 IU/ml) χωρίς αντίκτυπο στους ηλεκτρολύτες.

Τροποποιημένη προδιαγραφή :

• Να είναι ηπαρινισμένες με ισορροπημένη μορφή ξηρής αντιπηκτικής ηπαρίνης με Λίθιο και
Ψευδάργυρο (Li/Zn) από 25 IU έως 50 IU χωρίς αντίκτυπο στους ηλεκτρολύτες

Αιτιολόγηση :

Η ισορροπημένη μορφή ξηρής αντιπηκτικής ηπαρίνης με Λίθιο και Ψευδάργυρο (Li/Zn)
(κονιορτοποιημένη σε σταθερή ποσότητα από 12IU έως 50IU) δημιουργεί ισορροπία στην
συγκέντρωση των ιόντων ασβεστίου Ca⁺ και έχει γρήγορη αντιπηκτική δράση χωρίς όμως να
δημιουργεί ιονισμό και χωρίς να επηρεάζονται οι υπόλοιποι παράμετροι όπως το pH, pCO₂, PO₂
και οι ηλεκτρολύτες.

Σύμφωνα με τη μελέτη: Effects of Blended Lithium-Zinc Heparin on Ionized Calcium and
General Clinical Chemistry Tests by Toffaletti J., Thompson T.

Η μονάδα ηπαρίνης στους δειγματολήπτες (σύριγγες) αερίων αίματος με βελόνη πρέπει να είναι
από 25 έως 50 IU. Η μεγαλύτερη ή μικρότερη ποσότητα δημιουργεί εσφαλμένα αποτελέσματα.

Σύμφωνα με τη μελέτη: THE IMPACT OF DIFFERENT VOLUMES OF HEPARIN ON PH,
PCO₂ AND HCO₃- READINGS DURING BLOOD GAS SAMPLING by Mohammad Ahmad
Shabaneh MD, JBA, Mohammad Abd-Alkareem Khdarat, MD, JBIM, Quteiba Saquer Nuseir,
MD, JBIM, Bilal Mahmud Alqudah, MD, JBIM, Mazen Al-Omari, MD, JBTS
